

Danatronics DataXL Privacy Policy

Please read our Privacy Policy carefully to be sure you understand how we collect and use information and under what circumstances we share information.

CHANGES TO THIS PRIVACY POLICY

We reserve the right, in our sole discretion, to modify, add or delete provisions of this Privacy Policy at any time. We will post the effective date of any change at the top of this Privacy Policy. Your use of our application after the effective date of any such modification means you accept and agree to be bound by the Privacy Policy, as modified. We urge you to come back to this page and review this Privacy Policy regularly so that you remain aware of the terms and conditions that apply to you.

COLLECTING PERSONAL INFORMATION

"Personal Information" may include information such as your name, postal address, email, and telephone number. We don't collect any personal information for users of DataXL Mobile on both IOS and Android.

COLLECTING NON-PERSONAL INFORMATION

When using DataXL Mobile, the app may ask for permissions to access your location (necessary in order to turn on Bluetooth) or your files. In both of these cases, while the app is requesting access, Danatronics does not have access to that information and does not collect, store or share it in any way.

SECURITY

As you may appreciate, the internet is a public network and we cannot guarantee that communications between your gage and DataXL Mobile, will be free from unauthorized access or interference by third parties. By using our DataXL Mobile, you are agreeing to assume this risk and any and all responsibility and liability that may arise. We have put in place reasonable procedures to help safeguard information and we do not collect, see or store.

Last updated June 7, 2021